

tesa® Professional 4435



Informații Produs

Bandă de mascare din hârtie creponata rezistentă la UV

Banda de hârtie UV tesa® 4435 se poate aplica pe toate tipurile de vopseluri. Combinarea materialului de susținere extrem de maleabil cu adezivul excelent cu o formulă specială permite îndepărtarea ușoară, fără reziduuri chiar și la 2 săptămâni după aplicarea exterioară. Acest lucru permite multiple activități într-un singur pas de aplicare.

Domeniul principal de aplicare

Această bandă este potrivită majorității aplicațiilor de vopsire exterioară. Este potrivită aplicării exterioare pe o gamă largă de suprafețe obișnuite.

Informații tehnice (valori medii)

Valorile din această secțiune pot fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute.

Date tehnice

• Culoare	albastru	• Elongatie	12 %
• Grosime totală	145 μm	• Rezistența la rupere	38 N/cm
• Tipul adezivului	cauciuc natural	• Rezistența la UV	2 saptamani

Caracteristici

• Rezistența la ruperea cu mâna	●●●	• Fixarea vopselei	●●●●
• Adekvat suprafețelor aspre	●●●	• Conformitate	●●●

Evaluare în comparație cu sortimente tesa® relevante: ●●●● foarte bine ●●● bine ●● mediocru ● slab

Informații suplimentare

Aplicarea benzii pe suprafețe expuse la intemperii poate duce la lăsare de reziduuri în timpul desfacerii. Ca atare, vă recomandăm efectuarea unei aplicări de testare anterioară.

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați
<http://l.tesa.com/?ip=04435>